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Odprti in zaprti sistem

Naloga 1:

|zraCunaj povprecni odzivni €as za sistem. Vgpy = 181, Tscpy = 0.25s, Va = 80,
Tsa =0.203s, Vg = 100, Tsg = 0.071s .

Naloga 2:

Za interaktivni sistem izraCunaj povprec€ni odzivni ¢as, Ce velja: povprecni ¢as
razmiSljanja 18s, 17 aktivnih terminalov. Prepustnost sistema je 0,1963 /s .

Naloga 3:

Za interaktivni racunalniski sistem velja Dcpe = 58, Da = 4s in Dg = 3s pri €asu
razmisljanja 18s. Podaj asimptotiCne meje za prepustnost in odzivni Cas sistema
v odvisnosti od Stevila terminalov in nariSi ustrezne diagrame. Pri kolikih
uporabnikih sistem preide v nasi¢enje?

Naloga 4:

Koliko terminalov imamo lahko pri sistemu iz prejSnjega primera, e Zelimo
odzivni ¢as enak ali pod 100s.

Naloga 5:

Podajte RS diagrama za zaporedno in vzporedno vezavo dveh enakih streZnih
naprav, ki imata enako RS karakteristiko.

Naloga 6:

Racunalniski sistem sestavljata dve napravi. V 'praznem teku' ima prva odzivni
Cas 0.5s, druga pa 0.25s. Prva ima pri obremenitvi 10 zahtev/s odzivni ¢as 1s, v
drugi pa se pri 4 zahtevah/s zahteve zadrzujejo 3s. DoloCi povrsino delovnega
podrocja sistema, ¢e RS diagrama zdruzujemo pesimisti¢no in optimisti¢no.



